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Скандальний законопроєкт Мамки: журналістам — вісім років тюрми, а сину чиновника — люксові авто на держконтрактах

Нардеп від ОПЗЖ Григорій Мамка є головним автором законопроєкту №10242, який
запроваджує кримінальну відповідальність за розповсюдження конфіденційної
інформації з публічних реєстрів у вільному доступі. Під час повномасштабної війни це
передбачає особливо суворе покарання – вісім років ув’язнення.

Проти ухвалення документа виступили журналісти, громадські діячі, викривачі
корупції. Всі вони говорять про те, що нові норми закону дозволять тиснути на
журналістів і не сприятимуть посиленню свободи слова. І це не перша сумнівна
законодавча ініціатива Мамки. Документ не підтримали в Раді під час розгляду 4
грудня. 

Саме Мамка автор правки, яка пом’якшувала покарання за "помилки" в деклараціях,
він звертався в Конституційний Суд для скасування електронного декларування. Крім
того, Мамка був соратником зрадника України Віктора Медведчука, пропонував взяти
його на поруки, розробляв з ним проєкт постанови про "імплементацію Мінських
угод" та разом з Іллею Кивою писав звернення проти волонтера та блогера Сергія
Стерненка.

Про те, до чого може призвести новий законопроєкт та чим відомий Мамка, читайте в
матеріалі.

Вісім років за розслідування про втікача з України чи корупціонера: який закон
пропонують ухвалити

"Затвердження цього законопроєкту дозволить встановити кримінальну
відповідальність за несанкціоноване втручання, збут або поширення інформації, що
оброблюється в публічних електронних реєстрах, та посилення кримінальної
відповідальності під час дії воєнного стану за кримінальні правопорушення у сфері
використання інформаційно-комунікаційних систем", – написав у пояснювальній
записці головний автор законопроєкту Григорій Мамка, член партії ОПЗЖ та
депутатської групи "Платформа за життя та мир".

Законопроєкт зареєстрували ще в 2023-му, однак незабаром його можуть розглянути
в Раді. Журналісти, організації, які займаються боротьбою з корупцією закликали
нардепів не підтримувати скандальний документ.

Справа в тому, що злочином може стати навіть, наприклад, витік даних щодо
перетинання кордону чоловіками під час воєнного стану, розслідування з
використанням інформації з баз даних, наприклад, про власників авто. "Цей
законопроєкт не лише порушує права журналістів, а й загрожує свободі медіа в
Україні. Він створює серйозну небезпеку для захисту джерел інформації, а також
ставить під сумнів здатність журналістів виконувати свої професійні обов’язки", –
 заявила Вероніка Вельч, директорка Amnesty International в Україні.

"Під прикриттям боротьби із "зловживанням даними" створюється інструмент, який
може бути використаний для переслідування журналістів, що висвітлюють корупційні
схеми або зловживання владою", – заявили в "Детектор медіа". "Людина, яка по
базі пробʼє чергового посадового власника нового Range Rover 2024 року, отримає
тяжкий злочин, 8 років, і не отримає захисту як викривач корупції", – обурився на
своїй сторінці у Facebook журналіст-розслідувач Михайло Ткач.

До речі, героєм розслідування про купівлю нової дорогої автівки чиновником
теоретично може стати і син Григорія Мамки Олег. Син депутата очолює один із
відділів в адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації
України. У 2022-му він став власником одразу трьох автомобілів, серед яких чорний
Toyota Land Cruiser 2022-го. У декларації вказано, що авто чиновник купив за 3,6 млн
грн. Зараз на сайтах з оголошеннями автомобіль, як у сина Мамки, продається за 80-
100 тис. доларів.

Його середня зарплата в Держслужбі спецзв’язку та захисту інформації минулого
року склала 61,2 тис. грн на місяць. А від зайняття підприємницькою діяльністю він
отримав майже 3,6 млн грн. Син Мамки – власник трьох компаній: "Консалтингова
правова компанія Кодекс", "Захист Плюс", "Партнершіп". "Захист плюс" отримала цього
року 143,3 тис. грн за послуги охорони з розміщенням посту від Держслужби
спецзв’язку та захисту інформації у Вінницькій області. Ще 424,3 тис. грн заплатила
Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей (КРАІЛ).

Інше підприємство Мамки "Партнершіп" отримало від органу, в якому він працює
(Держслужба зв’язку та захисту інформації"), 1,1 млн грн за охорону об’єкта у
Львівській області. Тобто фактично син нардепа заробляє, зокрема, на державних
замовленнях від відомства, у якому працює.

Писав документи з Кивою та Медведчуком і скаржився на перевірку декларацій:
чим запам’яталось депутатство Мамки

Крім Григорія Мамки, серед авторів документа: Володимир Захарченко ("Слуга
народу"), Владлен Неклюдов ("Слуга народу"), Максим Бужанський ("Слуга народу"),
Максим Павлюк ("Слуга народу"), В’ячеслав Медяник ("Слуга народу"), Сергій Іонушас
("Слуга народу"), Юлія Яцик (безфракційна), Володимир Арешонков ("Довіра"), Суто
Мамоян ("Платформа за життя та мир").

Мамка часто подає документи в співпраці з колегами. Наприклад, у 2019-му Мамка
разом зі зрадником України (вже покійним) Іллею Кивою написав запит у Нацполіцію
з вимогою невідкладно розслідувати справу Сергія Стерненка (йдеться про справу
щодо самооборони), яку нардеп назвав "різаниною".

Також у 2019-му Мамка разом із ще одним зрадником України Віктором
Медведчуком та ще низкою депутатів від ОПЗЖ підіграв російській пропаганді. Він
зареєстрував проєкт постанови Ради щодо "невідкладних заходів для припинення
бойових дій та відновлення миру, імплементації Мінських угод". Серед іншого
постанова передбачала розробку закону "Про внесення змін до Конституції України
щодо надання автономного статусу Донбасу як невід’ємній складовій частині
України". Поки Росія порушувала Мінські угоди та продовжувала агресію проти
України, Мамка пропонував "невідкладно" виконувати умови угоди. До речі, у 2021-
му Мамка пропонував взяти Медведчука на поруки.

У 2020-му Національне агентство з питань запобігання корупції оприлюднило
прізвища 47 депутатів, які надіслали до Конституційного Суду України подання у
справі про недостовірне декларування, серед них був і Мамка. Нардеп також був
автором правки до закону, якою посадовці, що не задекларували майно на суму 1,3
млн грн, уникають адміністративного правопорушення.

До Ради він працював у поліції. У 2015-му його звільнили з посади заступника
начальника головного слідчого управління. Міхеіл Саакашвілі, який тоді був головою
Одеської ОДА, звільнення прокоментував так: "Мамка був стовпом корупційної
системи рекету і втручання в бізнес у старій міліції".

Незважаючи на сумнівну репутацію, Григорій Мамка продовжує працювати в
парламенті. А його законопроєкт може змінити умови роботи для всіх журналістів і
викривачів корупції.

Теги: Мамоян СутоМамоян Суто Арешонков ВладимирАрешонков Владимир Яцик ЮлияЯцик Юлия Ионушас СергейИонушас Сергей Мядяник ВячеславМядяник Вячеслав Павлюк МаксимПавлюк Максим

Бужанский МаксБужанский Макс Неклюдов ВладленНеклюдов Владлен Захарченко ВладимирЗахарченко Владимир ООО ПартнершипООО Партнершип Мамка ОлегМамка Олег Ківа ІлляКіва Ілля Кива ИльяКива Илья

КиваКива Стерненко СергійСтерненко Сергій Стерненко СергейСтерненко Сергей Медведчук ВікторМедведчук Віктор Медведчук ВикторМедведчук Виктор МедведчукМедведчук ЖурналистыЖурналисты

журналістижурналісти ЗаконопроектЗаконопроект Мамка ГригорийМамка Григорий

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

16:27

16:2116:21

16:1516:15

16:1016:10

16:0416:04

15:5915:59

15:5515:55

15:5115:51

15:4615:46

15:4115:41

15:3615:36

15:31

15:2715:27

15:2215:22

15:1715:17

15:1115:11

15:0615:06

15:0015:00

14:5414:54

14:4914:49

14:4514:45

14:4114:41

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Ситуація на фронті: від початку
доби росіяни здійснили 62 штурми,
найзапекліші бої тривають на
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